
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-11-28-009586-a

Найменування замовника: Державна установа "Одеська виправна колонія (№14)"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

08564127

Місцезнаходження замовника: 65059, Україна, Одеська обл., Одеса, Краснова, 2А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-11-28-009586-a

Номер договору про закупівлю: К-37

Дата укладення договору про
закупівлю:

05 грудня 2023 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ХАЙАТ ЕСТЕЙТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

39139037

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

Україна, 380970000092

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

12 червня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: №5



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням
фактичного обсягу видатків замовника

• Зміни встановленого згідно із законодавством органами
державної статистики індексу споживчих цін, зміни
курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або
показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів),
нормативів, середньозважених цін на електроенергію на
ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі
про закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку, що відбулося з
дня укладення договору про закупівлю (у разі
збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом
вперше) або з дня останнього внесення змін до договору
про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі),
за умови документального підтвердження такого
коливання. Такі зміни до договору про закупівлю можуть
бути внесені не раніше 90 днів з дня підписання договору
про закупівлю або внесення до нього змін щодо
збільшення ціни за одиницю товару за умови, що такі
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно строків
внесення змін до договору про закупівлю щодо
збільшення ціни за одиницю товару не застосовується у
разі зміни умов договору про закупівлю бензину та
дизельного пального, природного газу та електричної
енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків застосовується щодо
кожного окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50 відсотків
ціни за одиницю товару, що передбачена в початковому
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1.На підставі підпункту 2 пункту 19 Особливостей, яким
передбачена можливість зміни істотної умови договору
про закупівлю після його підписання та до виконання
забов’язань сторонами в повному обсязі у випадку:
погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про
закупівлю у разі коливання ціни такого товару на ринку,
що відбулося з моменту укладання договору про
закупівлю або останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна
ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно
коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може
перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни
такого товару на ринку) за умови документального
підтвердження такого коливання та не повинна
призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладання. 2.На підставі цього
положення Сторони дійшли взаємної згоди у зв’язку із
коливанням ціни на ринку, що відбулось з моменту
останнього внесення змін до Договору в частині зміни
ціни за одиницю товару (22.01.2024), та ціною на момент
звернення Постачальника (03.06.2024), збільшити ціну за
одиницю товару пропорційно збільшенню ціни на ринку
та внести зміни до Договору. Таке збільшення ціни не
призведе до збільшення загальної суми Договору.
3.Відповідно до довідки Хмельницької ТППУ №22-05/597
від 03.06.2024р. на період з 22.01.2024р. по 03.06.2024р.
коливання становить 48,49%, Сторони погодили
збільшити ціну на 9,99%. 4.На підставі п.2 цієї Додаткової
угоди, Сторони погодили викласти п. 2.1 Договору в
новій редакції наступного змісту, а саме: «2.1. За цим
договором Постачальник продає електричну енергію, за
кодом CPV за ДК 021:2015-09310000-5 – Електрична
енергія, Споживачу для забезпечення потреб
електроустановок Споживача, а Споживач оплачує
Постачальнику вартість використаної (купованої)
електричної енергії та здійснює інші платежі згідно з
умовами цього Договору. Кількість очікуваного
споживання (постачання) електричної енергії за цим
Договором визначено в обсязі 151911,3 кВт*год.. 5.На
підставі п1.1. цієї Додаткової угоди, Сторони погодили
викласти п.2 «КОМЕРЦІЙНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ» (Додаток
№2 до Договору). 6.Усі інші умови Договору, не
передбачені цією додатковою угодою, залишаються
незміними і Сторони підтверджують щодо нього свої
зобов’язання. Інші умови Договору, не порушені даною
Додатковою угодою, залишаються незмінними, і Сторони
підтверджують за ними свої зобов’язання . 7.Ця
додаткова угода складена у двох примірниках, що мають
однакову юридичну силу, по одному примірнику для
кожної із Сторін. Ця додаткова угода складена
українською мовою у двох аутентичних екземплярах (по
одному екземпляру для кожної із сторін), що мають
однакову юридичну силу. 8.Додаткова угода є
невід’ємною частиною Договору №К-37 від 05.12.2023
року та набирає чинність з моменту її укладення.
Відповідно до ч.3 ст.631 ЦК України Сторони
домовились, що умови цієї Додаткової угоди,
застосовуються до правовідносин, що склалися між
Сторонами, починаючи з 24.06.2024 року.


